



GUÍA SIMPLE DE ARCHIVOS DE TRÁMITE 2017 FONDO: SECRETARÍA DE CULTURA

DEPENDENCIA			
DEPENDENCIA		SECRETARÍA DE CULTURA	
DIRECCIÓN, SUBDIRECCIÓN O DEPARTAMENTO		MUSEO GONZALO CARRASCO	
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE DEL ARCHIVO DE TRÁMITE		PROFRA. MA. DE LA LUZ SALGADO VÁZQUEZ	
DOMICILIO		PLAZA DE LA CONSTITUCION #17, OTUMBA	
NÚMERO TELEFÓNICO, CON LADA		01 592 92 20 161	
CORREO ELECTRÓNICO		otumbaimc@yahoo.com.mx	
UBICACIÓN FÍSICA		OFICINA DE LA DIRECCIÓN DEL MUSEO	
TOTAL DE EXPEDIENTES 11 13 29	PERIODO 2015 2016	TOTAL DE DOCUMENTOS	METROS LINEALES
53	2017	107 304	

TITULAR DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA

RESPONSABLE DEL ARCHIVO DE TRÁMITE

PROFRA. MA. DE LA LUZ SALGADO VÁZQUEZ

PROFRA. MA. DE LA LUZ SALGADO VÁZQUEZ

RESPONSABLE DEL ÁREA COOPDINADORA DE ARCHIVOS

ARG. GABINO SANTANA MORENO RESPONSABLE DEL ÁREA COORDINADORA DE ARVCHIVO DE LA SECRETARÍA DE CULTURA